

抓住秋天的尾巴.....

秋意浓浓，风中夹着丝丝凉意，仿佛在告诉我们深秋的脚步近了，很多人都不想失去这一年中最美的风光，何不在这即将远去的秋天里将美丽定格为永恒的瞬间，那就带着你的相机去旅行吧.....



深秋旅游胜地

云南：雪山脚下秋色摇曳

11月的云南，浓浓的秋意铺天盖地袭来，是欣赏深秋绝佳景色的地方。深秋时节，天气晴朗，空气洁净，行车于崇山峻岭当中，群山已经被秋色染红，远观层层红叶如飞霞漫天，近赏片片红叶如玛瑙剔透。观秋的第一个地方是气势磅礴、秀丽挺拔的玉龙雪山，13座山峰，峰峰都终年积雪不化，似一排玉柱立地擎天。虽然玉龙雪山的山峰上终年积雪，但山脚的丛林是四季美景常在的，深秋时节，在云雾缭绕间层次分明的红色格外引人注目，常常让人忍不住将手伸出车窗外，去感受云雾的世界。而香格里拉秋天的村庄也是一道独特的风景，丰收后的村民对外来的人们虽然好奇但并不羡慕，任由放养的羊群、牛群悠闲地散落在草原上，而远山上白桦林也在秋风中变得金光灿灿，与火红的狼毒花相映成趣。

出游贴士：秋天到云南不可不尝尝昆明的油炸蜂蛹，但切记蜂蛹要鲜活，切不可冷冻或水烫。

北京：明霞流淌红叶翻飞

今年的北京香山红叶景观已在10月底大面积出现，因此从11月开始都

是漫山的红叶开得最夺目的时节，满山遍野的红枫鲜艳的色彩，充满了生命的张力。香山上最佳的赏红叶的地方要数西山的香炉峰，而香炉峰上的3座古色古香楼阁中，又以紫烟亭的景色为最佳，在这可以看到整座香山被红枫点缀得亮丽夺目，亭台楼阁隐藏在红枫的怀抱里，明媚的秋阳映照下，红叶闪着霞彩一样的色彩，笼罩着整个香山古朴雅致的神韵。放眼东望，色彩斑斓的枫林深处，昆明湖波光荡漾，紫禁城影影绰绰，各式建筑星罗棋布，景致迷人。沿着古老的石板小道步行下山的时候，穿梭在枫树林间，呼吸着枫叶散发出来淡淡的清香，看着阳光被枫叶滤过的光斑在古朴的石道上面活泼地跳跃着。

出游贴士：住宿不妨考虑入住四合院，深入感受老北京的生活。另外，11月的北京早晚温差较大，要准备好足够的衣物。

丹巴：幻彩秋日田园牧歌

11月的“千碉之国”丹巴笼罩在迷人的秋色之中，在秋风的吹拂下一片片金黄，淡淡的云雾在树顶缥缈渺渺，满山遍野的彩林美得令人神往。而村寨五颜六色的灿烂颜色毫无预兆地一拥而上进入视野，依山而建的寨房是红色、黑色、白色组成，窗户被蓝湛湛、黄澄澄和红艳艳的边

框点缀着，齐整地摆放在天台、屋顶和后院里的玉米金灿灿地展示着秋日的骄傲，就连那悬挂在屋檐下的串串火红火红的辣椒都不甘寂寞地跳入你的眼帘。

出游贴士：去丹巴旅行最好多带一个季节的衣服。住宿可以入住适合背包客的丹巴青年旅馆，或直接住在藏民家里，让主人介绍一些当地真正好玩的地方。



婺源：暮归耕牛误闯入“画”

深秋的婺源是枫红的季节，处处可见迎风招展、挺拔的古枫、银杏、红豆杉，红艳艳的美让人目瞪口呆。远处，高耸的红豆杉、金黄的银杏、火红的枫树相互间隔着把整片天边都染成了金红色。整个乡村更是像被打翻的染料染过一般，薄薄雾霭掩映下是那粉墙黛瓦的老屋和枫红杏黄，田间金黄的草垛、辛勤劳作的耕牛和轻轻游荡的氤氲气随时都会飘入眼底。深秋婺源最为迷人的时刻是清晨和傍晚，朝阳和落日的余晖在水雾下显得五彩斑斓，不时更有一两头朝出或暮归的耕牛闯入镜头，一切是那么祥和恬静。

出游贴士：婺源的江湾、卧龙谷、灵岩洞、彩虹桥、文公山、百柱宗祠、江岭景区门票实行通票制，通票可任选一个景点售票处购买。（据人民网）

消费降低引游客

冰岛 伦敦成全球最佳旅游胜地

据新加坡《联合早报》报道，著名旅行指南《孤独星球》选出了2010年全球最佳旅游地点，冰岛和泰国分别位列“十大最有价值旅游胜地”前2名。同时，受金融危机影响，冰岛、伦敦等地从历来因消费高使人望而却步的目的地变成了“平易近人”的旅游胜地。《孤独星球》的作者认为，受到全球经济衰退影响，冰岛的消费水平不如以前高，外国游客前往当地不必再担心花费过于昂贵，因此，冰岛荣登“十大最有价值旅游胜地”榜首。排名第2位的泰国则蝉联亚军，其地位长年维持在榜单前列。此外，“十大最有价值旅游胜地”还包括英国首都伦敦、南非、马来西亚、印度、墨西哥、保加利亚、肯尼亚以及美国“赌城”拉斯维加斯等。（中国新闻网）

受节后淡季和甲流影响 国内旅游价格历年最低

由于遭遇节后淡季和甲流影响，旅游价格已跌到历年最低：比国庆节时便宜50%，比平常少了20%。春秋航空重庆分公司称，海南双飞5日游价格已降到每人950元左右，五天四晚的自由行每人1380元、五星团1650元，也比平常便宜了20%。10月中旬出团的桂林、北海一线九日游，平常价格为1700元，目前只要1259元，比平常便宜了26%。由于目前价格低，很多市民抢在这一阶段出行。北京线此时也是热线，双飞五日游每人1680元，是一年中最低的价格。（李琦）

淡季出国游比国内游便宜

价格不再令人望而生畏

出国旅游要是比国内游还便宜的话，岂不是充满了巨大的吸引力？没错，在当前这个旅游淡季，很多出国游的线路都大幅度降价，团费甚至比去国内好多地方都便宜。1280元，尽享泰国经典六日游，1980元，韩国首尔“美食购物”四日游……而今，出国游也成为一种常规旅游后，其价格也不再令人望而生畏了。尤其是在旅游淡季，降价幅度会更大。这不，11月，出国游就迎来了“低价”时期。不少旅行社都推出了一系列特价出国线路，涵盖了日本、韩国、东南亚、澳大利亚线路，尤其是东南亚、韩国线，其价格比国内长线都要便宜很多。（李直建）

出行前怎样 签旅游合同

出行前，消费者千万不能忽略与旅行社签旅游合同，应选择有国内外组团合法资格、管理比较规范、服务完善的旅行社。还要把旅行社的各种口头承诺以书面形式予以确定，签订规范性旅游合同要注意以下几点：

旅游行程 包括乘坐交通工具、游览景点、住宿标准、餐饮标准、娱乐标准、购物次数（以购物来讲，一天去几个店都要在协议上写明确），是坐旅游车还是坐空调车或是豪华大巴，都要在协议当中写清楚。住宿标准是三星还是两星也要明确。一旦出现问题，旅游管理部门在认定时，很快能给大家一个说法，使消费者的权益及时得到维护。

旅游价格 从目前来看，由于旅行社的质量竞争比较激烈，旅游价格方面往往存在不实情况，作为消费者，报名参团的时候不能光直观看一个价格，还要看旅行社的信誉和质量实际到旅游目的地以后，存在自费问题、购物问题、擅自增加项目问题。在出行前一定要把价格确定好，这些钱款包括什么内容，小孩包括什么内容，成年人包括什么内容，都要问清楚了，包不包括自费项目，包不包括机场建设费等都要问清楚。

对双方的违约责任进行约定 旅游协议和旅游合同既要维护旅行社的利益，也要维护消费者的利益，旅行社和旅游者在旅游中承担的义务、责任，都要明确。

明确提供线路的对象 现在许多大旅行社有不少加盟社，这些加盟社可以通过总社来组团，但有时如果其他旅行社能有更好的“条件”，它便把自己组到的游客转到其他旅行社去，游客在合同中最好明确提供路线的应当是某某旅行社，而不能“加盟店”充数。（据中华网）



温馨提示

深秋出游要“六防”

一防意外 坐车、乘船、登山时均要结伴而行，相互照料。同时，要精心安排旅程，尽量减少劳累。

二防过敏 有过敏体质的人，要回避有花处，或事先口服过敏药物。

三防晕车 经常晕车者，可随身携带相关药物，并于行前半小时服用。

四防跌倒 老年人外出，最好带上手杖以防跌倒。一旦跌倒，不要急于起来，应弄清原因后再进行处理——如跌倒在凹凸不平的地面上，可能与道路有关，注

意是否骨折；若跌倒在厕所里，可能是由排便引起的晕厥或脑血管意外；如面色苍白、脉搏不清，经简单处理后要速送附近医院诊治。

五防痢疾 在外就餐时要注意饮食卫生，不要吃生、冷、不净之物。

六防感冒 秋季天气变化无常，外出时要带足衣服、雨具；不要坐在潮湿的地面上，切忌迎风而立，避免受凉；睡前要用热水洗脚，睡时适当垫高脚部，以促进足部的血液循环。（综合）

